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Ata de Sessão 

 
 
 
Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                               

                                                                    - XV Legislatura – 
 

Ata nº 06/2019 da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de março de 2019 às dezoito horas, no Plenário 
Júlio Floriano.  

 

Ata nº 06/2019 da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de março de 2019 às dezoito horas, no Plenário 
Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Rafael Ronsoni da Bancada Partido Progressista, estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde; 
compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada do Partido dos 
Trabalhadores Prof. Daniel  e compondo a Bancada do Partido Republicano Brasileiro Manu da Costa. O Senhor Presidente saudando a 
presença dos senhores vereadores, da comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 5ª Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, e convidou todos os presentes para em pé ouvir o Hino Nacional. Em ato contínuo solicitou a 
Assessora de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para fazer a Leitura da Bíblia, Romanos 12-2. Título de Cidadã 
Gramadense. Em ato contínuo, a assessora de cerimonial e protocolo fez a leitura a homenagem concedida neste momento a Sra. 
Valesca de Calazans Perini. A homenageada após receber o título fez o uso da palavra, e na sequência houve o pronunciamento dos 
líderes de bancadas. Vereadora Manu da Costa líder o partido PRB, Vereador Luia Barbacovi em nome da Bancada Progressista, 
Vereador Prof. Daniel líder da Bancada do Partido dos Trabalhadores, Vereador Everton Michaelsen líder do partido MDB, e o Secretário 
de Administração Júlio Cesar Dornelles falou em nome do poder executivo, autor desta Lei aprovada no ano de 2018. Após homenagem 
prestada, Presidente colocou em discussão Ata nº 05/2019 da 4ª Sessão Ordinária, em ato contínuo colocou em votação Ata nº 
05/2019 da 4ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a 
Leitura do Expediente. GRANDE EXPEDIENTE, neste espaço fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: Rafael Ronsoni, Renan 
Sartori, Rosi Ecker Schmitt, Volnei da Saúde, Everton Michaelsen, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Manu da Costa, Prof. Daniel. 
ORDEM DO DIA. 1 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do Executivo 78/2018 do Poder Executivo. “Autoriza o 
município de Gramado a alterar destinação de terras, para fins de uso de equipamentos comunitários, e dáo outras providencias.” Este 
Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cuja relatora foi da Vereadora 
Rosi Ecker Schmitt, e pela Comissão Temática com relatoria do Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas comissões foram 
favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde o líder de 
governo vereador Prof. Daniel fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei do 
Executivo 78/2018 do Poder Executivo. Aprovado por unanimidade. 2 - Senhor Presidente colocou em discussão Projeto de Lei do 
Executivo 81/2018 do Poder Executivo. “Altera dispositivo da lei municipal 3.672 de 1º/10/2018, que autoriza o município de Gramado a 
desafetar imóvel de sua propriedade e dáo outras providencias.” Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A 
Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi do Vereador Renan Sartori, e pela Comissão Temática com relatoria do 
Vereador Volnei da Saúde. Os pareceres das duas comissões foram favoráveis a tramitação do Projeto, seguindo orientações da 
Procuradoria da Casa. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Projeto de Lei do Executivo 81/2018 do Poder 
Executivo. Aprovado por unanimidade. 3 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 02/2019 do Vereador Dr. Ubiratã. “Moção de 
aplausos ao Sr. Argemiro Dias, pelo reconhecimento de seu trabalho em prol do turismo de Gramado.” Em ato contínuo Senhor Presidente 
colocou em votação Moção 02/2019 do Vereador Dr. Ubiratã. Aprovado por unanimidade.  4 - Senhor Presidente colocou em discussão 
Moção 03/2019 do Vereador Luia Barbacovi. “Moção de aplausos para Sra. Diva Mª Libardi Riegel, pelos 20 anos de serviços prestados 
no município de Gramado.” Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 03/2019 do Vereador Luia Barbacovi. 
Aprovado por unanimidade. 5 - Senhor Presidente colocou em discussão Moção 04/2019 do Vereador Rafael Ronsoni. “Moção de 
aplausos pela passagem dos 30 anos do Sindicato dos Trabalhadores do Comércio Hoteleiro e similares de Gramado - Sindihoteleiro.” Em 
ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 04/2019 do Vereador Rafael Ronsoni. Aprovado por unanimidade.6 - Senhor 
Presidente colocou em discussão Moção 05/2019 do Vereador Prof. Daniel. “Moção de aplausos ao soldado Tiago Israel Lincke, pelo 
reconhecimento de seu trabalho em prol da segurança no município de Gramado.” Moção proposta pelo vereador Prof. Daniel que fez\ o 
uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Moção 05/2019 do Vereador Prof. Daniel. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Neste espaço somente o vereador Renan Sartori fez o uso da palavra, e após Senhor 
Presidente encerrou esta Sessão dizendo: “Nada mais tendo a constar, convoco os Senhores vereadores e a comunidade para a próxima 
Sessão Ordinária no dia 25 de março de 2019 às 18 horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen da Câmara de Vereadores. Obrigado e boa 
noite a todos”. Sala de Sessões em 18 de março de 2019. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
 

  
 
 
 
 
    
  RAFAEL RONSONI                                      DR. UBIRATÃ ALVES DE OLIVEIRA                                MANU DA COSTA           
        Presidente                                                           Vice Presidente                                                        1ª Secretária 
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